

# 空调厂家今夏不想降价

## 苏宁昨启动空调市场,将使平均价格下降 15%~20%

昨天,苏宁电器2007年冷冻年度空调销售在新街口全面启动,参加活动的16家空调厂南京区域老总在活动结束后,给记者传达了一个一致的声音——空调市场会挥别告别从2000年以来的6年价格战,今年各厂家都会走中高端路线,挂机市场零售价基本会维持在2000~3000元之间。

### “普遍降价可能性不大”

对于今年海尔空调会不会降价的问题,海尔营销事业部的任贤存总经理称,今年海尔关注的目光都在中高档空调上,普遍降价可能性不大,但阶段性分型号的降价还是有可能出现。

海信空调南京分公司李

振坤总经理表示,从2000年开始,中国空调品牌从300多个到现在30多个,品牌数量在6年的价格战中缩减了10倍,低价空调在市场的占有率逐年减退,现在大家不会再盲目降低价格,争夺市场份额。

日立公司南京区域田伟表示,今年日系品牌方向是环保节能,正在中国推进冷触媒取代氟利昂计划,当然成本会上升30%以上。可能少量淘汰产品会降价,但幅度只维持在10%左右。LG电子南京营销部徐峰称,LG空调一直都在走中高档路线,低价策略并不多见。

### 拿出利润完善售后服务

“2006年,中高档空调

销售量攀升,储备不少利润空间。”海尔任贤存告诉记者,这些利润除研发新品外,还会拿出来完善售后服务。“大概会拿出利润的10%左右投入到今夏的空调售后服务中。”接受采访的不少空调老总表示,一是为维护品牌形象;二是希望通过此举将消费者目光从价格转移到服务中来。

在16家空调品牌支持下,苏宁在交通银行还设立了空调服务基金专户,首笔基金总额达到了100万元,此项基金将专用于保障消费者空调安装维修保养的质量。

### 降不降价,终端说了算

相比空调厂家不打价格战的说法,苏宁却在3月12

日发布的《空调白皮书》上称,“市场价格却依然存在虚高现象。”

苏宁空调事业部有关负责人称,去年,受空调涨价和天气凉快影响,空调市场销量同比缩减了20%左右,今年当务之急还是恢复由于价格连年上涨而导致的消费欲望压抑。空调价格下调的空间还是有的,当然主动权应掌握在终端的手里。此次,苏宁启动空调市场举措要使得平均价格下降15%~20%。

对于苏宁的强硬态度,不少空调厂家代表表示,这要看市场怎么走,不是没有降价的空间,市场一旦爆发,大家都会不约而同做出让步。

快报记者 杨坤

## 昨天南京5万人踏青扫墓

昨天天气一放晴,南京市民纷纷外出踏青扫墓,据南京市殡葬处统计,昨天前往墓园、殡仪馆祭祀的至少有5万人。

### 遗体捐赠者没有被忘记

清明临近,正是人们祭扫故人的时候,而那些为他人的健康和医学事业捐献自己遗体的捐赠者,此时没有被忘记。昨天,南京捐献遗体志愿者协会的300多名“志友”和家属来到功德园的纪念碑前祭扫这些“不平凡”的人。据悉,雨花功德园去年向南京捐献遗体志愿者协会赠送了400座网上纪念馆,根据捐献者家属的意愿公布其生前照片等资料,并向其提供网上祭扫的平台。一年的时间,已有近千人为这些遗体捐赠者献花、献歌,写下祭语。

“寄托哀思的方式有很多,昨天‘天堂信箱’一推出,就不同凡响。设立信箱的首日,就收到了近百封市民写给已故亲人的信,写信者大多是年轻人。”雨花功德园陈振洪告诉记者。

### 不少人仍买纸钱、元宝

虽然带鲜花来祭扫的多了,但是仍有不少人带着纸钱。在雨花功德园门口,一溜排的小贩又出现了,销售各种元宝、纸钱、纸别墅,且生意还不错。普通的“锡箔元宝”2元钱一袋;冥币2元钱一叠,面额从50元到5000元不等。除了普通的祭祀用品,地摊上还出现纸制的“高级祭品”,一幢“两层别墅”30元。进入园区,清缓的音乐声中偶尔夹杂着不和谐的鞭炮声,扫墓人丢弃的垃圾随处可见,祭品摆在了临近的绿化带上,风一吹,纸灰满天飞。

该陵园的工作人员介绍,大门外面,那些卖元宝纸钱的商贩,他们无权去管。但在园内,他们一个上午已经劝阻了不少市民,提醒他们如果想焚烧纸钱,要在指定的容器之内。

### 祭扫乘公交最方便

昨天是南京清明祭扫高峰的第一天,不少墓园门口出现了交通拥堵情况。为此,各墓园负责人特别提醒,市民们最好选择公交方式前往祭扫,并建议选择在10点钟之后出发。

快报记者 项风华

## 老外“闯关”穿越南京



布置阵形,准备出发

城市穿越是在国外流行的一种运动。在南京一家商业机构和城市杂志的组织下,昨天,八位老外也穿越了一把南京。他们对南京比较陌生,却又要求自己设法到达各个指定地点,并完成一定的挑战任务。

### 老外首次走马观南京

昨天上午8点半,记者来到玄武湖台城的“明城汇”街区,参赛的外籍人士已经快到了,选手中有两对是男女组合,选手分别来自美国、澳大利亚和加拿大,另外两队是男子组合。

据了解,这些老外有的是外企员工,还有外教和留学生,他们都是自己报名参加活动。对于这种运动娱乐,他们个个兴奋得又叫又跳。为确保选手一天内能够跑遍20个指定点,活动方给每对选手发了200元打车费,允许他们打车。随后给他们发了第一个任务单,地址是鼓楼邮政大楼。

“一,二,三,开始!”上午9点,发令官一声令下,八名选手一阵风般地冲了出去。主办方的刘女士说,这个活动在南京最早是南外学生自发组织的,而今年是首次组织老外参加,“也算是走马观南京吧,相信这次探险之旅会把他们与南京的距离又拉近几分。”

### 轻松辨出中国白酒

按照游戏规则,事先选手是不知道整个线路图的,他只能在完成一个任务后才会拿到下一张任务单,每到一个点都会有新的提示,争取在最短时间率先到达终点。

选手们最先到达的第一站是鼓楼邮政大楼,在那里他们必须完成中文拼字游戏,四组老外都会讲一点简单的中文问候语,很快就完成了拼字游戏,并领取下一个任务。随后,他们赶到某餐厅,在那里他们需要在这个餐厅中找出三个形状各不相同的酒瓶,并从三个分别装有三种酒的瓶子中,分辨出中国白酒、日本清酒和韩国真露。

最先赶到餐厅的是两个装扮最有个性的大胡子老外,他们等不及电梯,直接从楼梯爬上了5楼,冲进餐厅不到半分钟,就把三个不同的酒瓶全部找齐了。“看来,他们还真是‘中国通’,居然每种酒仅喝了一小口,



研究地图,找准目标

就辨出了白酒的味道!”同行的助手忍不住惊叹。

按照规则,选手对于其中一个点可以跳过,三组选手跳过了最远的秦淮体育中心,可这对个性选手还是坚持到了那里,并且在溜冰场内溜了三圈,工作人员对他们的溜冰技术赞叹不已:“太棒了,三圈下来一分钟都不到!”

### 一路狂奔后来居上

来自加拿大的菲利普和凯瑟琳是男女组合。虽然前半段落后了,可他们一路狂奔后来居上第一个到达了中午的休息场地,总共用时1小时10分钟。

“我们是南京外国语学校中加班的外教。”菲利普自豪地自我介绍。他们来南京才1年半,却已利用假期跑过了中国十多个城市。这次跑的20个点,都是南京有特色的地方,让他们不仅重新认识了南京,也结识了一些新朋友。

实习生 周知 快报记者 孙玉春 杨扬/文 齐天天/摄

## 江苏去年平均每天诞生332个私营企业

快报讯(通讯员 祁鸣 实习生 王瑞)“2006年,平均每天诞生332个私营企业。”在昨天召开的《2006年江苏民营经济发展情况》新闻发布会上,记者了解到,到2006年底,江苏省登记注册的私营企业达到了600079户,比上年净增9.27万个。那么,以每天332个私营企业速度增长的业主们究竟是一个什么样的群体?带着这个疑问,记者从发布会上获取了一些抽样调查的数据。

按照私营企业主的年龄划分,19岁及以下的没有,20~29岁的占1.2%,30~39岁的占18.4%,40~49岁的占47.1%,50~59岁的占28.8%,60岁以上的占4.5%。

调查显示,江苏私企业主的文化程度呈现逐年提高的趋势。大学和研究生文化的比

例,从1999年底到2005年底呈现上升的趋势,尤其是具有大学文化的业主比例,到2005年底占44.3%,已上升至第一位,所占百分比较6年前提高了14.1个百分点。

在所有的私营企业主中,大多数都有较为复杂的职业变换经历。其中,以担任过国有、集体企业负责人和从事过一般职员、工人和服务员工作的居多,分别为31.5%和35.9%。另有4.7%的私营业主曾为下岗失业职工,5.8%的经过部队生活的锻炼,17.7%的曾是个体户等。此外,4.4%的人曾经从事过教师、外企业务员和技术人员等工作。

此次被调查企业主家庭平均人口3.95人,他们的个人总收入、全家总收入、家庭金融资产分别为19.95万、25.86万、80.91万元。

## 撞坏民国牌坊赔了6万8

快报讯徐州电(记者 邢志刚)江苏省铜山县棠张镇牌坊村,一块民国时期的郑彭氏牌坊事迹碑,被张某驾驶的改装货车撞断了,这下牌坊村的村民可不干了。在经历多次文物价值鉴定后,官司一直打到了徐州市中级人民法院。

2006年4月1日13时左右,一名过路的司机张某驾驶一辆改装货车到牌坊村时,将村里的一块石碑撞断。这不是一块普通的石碑!据介绍,这块被撞坏的石碑全名为“郑彭氏节孝牌坊事迹碑”,牌坊村也因此而得名。

由于石碑年代较为久远,村民一时无法确定索赔金额,因此扣下了肇事司机张某的驾驶证和营运证并立即报案。随后,村民们将石碑送到徐州文物部门做了鉴定,估损价值

为45000元。牌坊村村委会因此向肇事车主主张某和张某所投保的保险公司提出了索赔要求,但一直没有谈拢,无奈之下,事情闹到了铜山县法院。牌坊村的村民曾到省里进行了文物鉴定,鉴定称,对石碑的保护性修复所需费用为50000元。铜山县法院因此判处保险公司赔偿牌坊村文物修复费、鉴定费、诉讼费共计68000元。保险公司不服提起上诉,徐州市中级人民法院近日驳回了上诉,维持了原判。判决书上说,保险公司应承担全部赔偿。

记者昨从铜山县棠张镇牌坊村村委会了解到,目前张某投保的保险公司已如数进行了赔偿,6.8万元的赔偿款已经到位。牌坊村将用这笔款项对被损毁的“郑彭氏节孝牌坊事迹碑”进行修复。

## 警车开道将待产孕妇送医院

快报讯(通讯员 赵燕平 记者 朱俊)孕妇即将在出租车上分娩,但由于当时正是下班高峰,路上拥堵严重,出租车司机赶紧求助警方。民警开着警车为孕妇开道,把孕妇平安送到了医院。

前天下午5点多,中北公司的驾驶员高先生经过所街时,一个腆着大肚子的孕妇招手拦车。原来,这位王女士已怀孕十月,即将临产,预产期是3月18日左右。当天在家里,她就感到了阵痛,怀疑小宝宝要提前降临,于是由老公陪着,想先住进江宁区的江宁人民医院,以防万一。

上车后,高师傅照顾孕

妇,把车开得很平稳,下午5点20分,当车开到卡子门时,王女士突然痛得大叫起来:“不行了,孩子要出来了。”

但这时正是下班高峰,高师傅的车被堵在路中间,寸步难行。眼看着孩子就要降生,高师傅突然想起就近的卡子门警务查报站。于是,他赶紧打电话报警。

警务查报站站长徐立泉接警后,立即启动警车,鸣响警笛,为高师傅的这辆出租车引路开道。下午5点40分,出租车终于安全开到了江宁人民医院,8分钟后,孕妇顺利产下一名健康男婴。

## 网上交易警惕移花接木骗术

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)“有几个骗子在‘淘宝网’出售低价的手机充值卡,中间要一些花招来骗钱,已经有不少人被骗了。”读者李先生近日给快报打来电话,提醒广大网民注意提防。

李先生是某大学的研究生,三天前他上“淘宝网”搜索,发现一家网上店铺100元的充值卡只卖78元,很便宜。店主“不吃草的小牛”称,李先生提供手机号,他会直接把钱充到其手机上,双方使用“支付宝”交易,不会有风险。

李先生将钱打到支付宝的账号上后,“不吃草的小牛”却称原来的卡没有了,只

能将另外一种卡和密码直接交给李先生自己充,价格只要75元。“麻烦你到交易管理系统办理退款的手续,退款有两个选项,请选‘已收货,但要求退部分款’这个选项。”李先生不太放心,提出不用退那三元钱了,直接交易就行。不料对方坚决不肯,李先生觉得其中有诈,放弃了交易。随后,李先生留意了这家店铺,发现不少买家只要按照对方要求点了退款键的,都没有能充值,相反75元钱被从支付宝上划走了。

昨天下午,记者向淘宝网反映了此事,工作人员表示,他们最近在采取措施为受骗网民挽回损失,实在无法挽回的,已跟公安机联系追查。